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Unit 3  I enjoy tennis!

第一模块教学内容为：Warming up

Listening and Speaking  Task 1 ~ Task 9 

第二模块教学内容为：Reading and Writing  Task 1 ~ Task 3
第三模块教学内容为：Grammar Focus 

第四模块教学内容为：Activities and Culture 

第二模块（2课时）教案 
一、教学内容（Contents） 
Reading and writing Task 1 ~ Task 3
1. 重点词汇

motto, athletic, consist, consider, continent, bottom, union, stand for, represent, interlocking, Oceania, symbol, firstly, secondly, thirdly, popular, indoor, club, essential, be crazy about, get along well with, on the top of
2. 重点短语

… be held ….

… be considered as …
… take place …
… consist of …
… stand for …
Firstly … secondly … thirdly …

… help sb keep healthy
二、教学目标（Objectives）

1. 语言知识学习

（1）能够掌握有关奥林匹克运动会历史、格言和会徽、最喜爱运动的词汇

The Olympic Games, consist of, motto , symbol, stand for, firstly, secondly, thirdly, popular, indoor, club, essential, be crazy about, get along well with, on the top of

（2）能够掌握有关奥林匹克运动会历史、格言和会徽的短语

… be held ….

… be considered as …
… take place …
… consist of …
… stand for …
Firstly … secondly … thirdly …

… help sb keep healthy 

2. 语言能力应用

（1）阅读理解课文的意思。
（2）能够用所学的英语复述奥林匹克运动会的历史、格言和会徽等概况。能够用所学的英语描述自己最喜爱的运动和原因。

3. 社会人文素养

 （1）了解国际奥林匹克运动会的概况、国际奥林匹克运动会以及有关奥运会的谚语。

 （2）培养热爱生活、热爱运动的习惯。

 （3）提高坚持不懈、乐观团结、胸怀世界的素质。

三、教学重点与难点 （Focus and Difficulty）

  重点：理解课文内容。

 难点：提高学生的阅读、写作能力。

四、教学方法 （Methods ）

  启发式教学法，情景教学法，任务型教学法，小组合作探究法，自主学习法。

五、教学过程 （Process）

1. 导入（10分钟）

（1）教师展示一些奥运会的图片：火炬、旗帜、会徽、比赛项目、参赛运动员等。

（2）教师就图片提出一些问题并问学生还想了解什么情况。

（3）教师展示本节课的学习任务。

2. 新课学习（65分钟） 

Reading and Writing I
（1）单词识记 

教师：用图片或肢体语言展示新单词并解释其用法。

学生：学习并跟读生词。

教师：采用游戏、比赛等方法帮助学生巩固生词并检测其掌握情况，提高学习积极性。

（2）Pre-reading 

教师：组织学生看课文标题并分组讨论：

①What’s the motto of the Olympic Games?

②What’s the Olympic symbol and its meaning?

③What other things may be covered if you write the passage?

（3）Task 1 and Task 2  While -reading 

教师: 组织学生听读课文，了解课文大意。阅读步骤：

Skim：略课文并找出读前问题。检测和加深讨论结果，构建知识系统。

Scan：浏览课文找出每段的Topic sentence. 培养学生的概括能力。

Careful-reading：详读课文，并让学生完成两个任务。

任务一：读后完成Task 2: Decide whether the statements are true or false.

任务二：读后小组合作找出文章中的重点词汇和句型，并加以解释。然后全班归纳总结。

学生: 阅读后用关键词说出文章的中心意思。为下一步学习做好铺垫。完成两个任务。

教师：检测和加深讨论结果，构建知识系统。讲解重难点、Task 2答案。全班归纳总结：

The Olympic Games have a long history.

eg. China has a long history of more than 5000 years.

be held =take place 举行

eg. The first Olympic Games were held in 776BC. =

The first Olympic Games took place in 776BC

consist of 由…组成

eg. Our class consists of 30 boys and 16 girls.

D.  consider … as …   把…认为  其被动形式：be considered as 被认为 

eg. Xiamen is considered as one of the most suitable places to live in.

stand for =represent代表 

eg. Each of us stands for our class and our school.

   What stands for China?
（4）Task 4  After -reading 

（1）以小组为单位比赛，合作画出相互套连的五环并且涂上颜色，然后在不同颜色的环里面填上相应的大陆名称，花时少正确率高的组获胜。

（2）小组合作。讨论关于奥运会他们还了解什么并做好记录，然后向全班汇报。

Reading and Writing II
（1）复习
教师：组织小组间比赛上节课生词的中英文口语翻译。

学生：小组间比赛，有关奥运会的历史、格言、会徽、五环及颜色等。

（2）单词识记 

教师：利用图片或语境呈现生词，带领学生学习并跟读生词。

学生：学习并跟读生词。

教师：检测生词识记效果，采用游戏、竞赛等方法提高学生的学习积极性。 

Task 3 

Pre-reading 

教师：组织学生小组讨论：What’s your favorite sport?  Why do you like it?展示本节课的学习任务。

While -reading 

教师: 组织学生听读课文，了解课文大意。阅读步骤：

Skim：略课文并找出Task1的读前问题。检测和加深讨论结果，构建知识系统。

Scan：浏览课文找出每段的Topic sentence. 培养学生的概括能力。

Careful-reading：详读课文，并让学生完成Task2。

教师：讲解重难点答案。全班归纳总结：

①on rainy days 在下雨天   on cold days在大冷天
②Firstly … secondly … thirdly …

③keep … healthy and happy

eg. We should keep our classroom clean and tidy.
④be crazy about …
eg. He’s crazy about basketball.

⑤be popular with …
eg. Guo Jingming is popular with us.
⑥get on well with …
 eg. Our classmates get on well with each other.
⑦on the top of …
eg. They are talking on the top of the building.

3. 巩固提高

用文中适当的词填空。

The Olympic Games have a long ________. It ___  __________  ____ a big event for the countries in the world. Now Olympics ________  ______ two parts: the Games of Olympiad and the Olympic Winter Games. The Olympic ___________ is faster, higher and __________. The _________on the Olympic flag（旗帜）is five _________  _______,which ________  ______five _________: Asia, Africa, Europe, America and Oceania. 

4. 课堂小结（3分钟）

（1）师生总结本课所学的重要词汇与句型以及课文的结构。

（2）算出每组的总分，评出“优胜组”。学生个人根据在本节课的表现做出互评与自评。

5. 作业布置（２分钟）

（1）复习掌握本课的重点词汇与句型。

（2）完成练习册的作业。

（3）预习下一模块内容。

六．板书设计（Board-designing）
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